



互联网医院、智慧养老、智能交通等“飞入”寻常百姓家 在乌镇感受互联世界“新网事”

如果云中月亮和水乡乌镇能联网对话,那一定满满的是对彼此的赞美——从乌镇独有的“桥中桥”透视“水中月”,从“网中古镇”窥探“未来之光”,静谧与奔腾在这里融汇成星辰大海。

峰会新变化:新架构、新展馆、新成果、新体验

第六届世界互联网大会正式开幕。一批新架构、新展馆、新成果闪亮登场,为一年一度的互联网盛会开启新体验。

与此同时,互联网之光博览会启用了新展馆——互联网之光博览中心,俯瞰状如一只昂首前行的“春蚕”,寓意互联网新技术、新运用在此结茧化蝶。

每年,世界互联网大会领先科技成果都会成为关注焦点。据悉,今年的成果从申报的微软、SAP、领英、甲骨文、特斯拉等多家外企以及中国移动、中国电信、中国电力、华为、阿里、腾讯、百度等央企和知名互联网企业,清华大学、浙江大学、西安交通大学等知名高校中选出。

古镇新网事:无人驾驶公交、“拿了就走”货架、5G溯源猪肉

如果互联网有“样板间”,把细节做到近乎极致的乌镇必然入选。互联网犹如柴米油盐浸润古

镇人的生活,“这里甚至能看到5年后你家里的应用场景”。

今年5G元年,乌镇已经率先实现5G商用全覆盖,增加了诸多智慧化体验——远程驾驶无人车、毫米波人体安检仪等60余个智慧化项目亮相。

新技术如何“飞入”寻常百姓家?今年的乌镇西栅景区,中国移动展示了最新的5G智慧生活:出行有无人车,河里有无人船清理垃圾,店里有5G-AR试衣镜,通过VR可以看乌镇历史变迁,还可以体验5G浸入式影视,过一把明星瘾……在5G智慧社区,可以体验智能人脸识别、人机对话的智能冰箱和电视机等,在居家系统内感受万物互联。

步,购物完成。桐乡市委书记盛勇军说,数字经济已经成为乌镇鲜明的特征,每年有上千家企业选择在这里发布新技术、展示新成果、推广新产品。

大咖新期待:分享成果、凝聚共识、推动合作

第六届世界互联网大会将举办20场分论坛。人工智能、5G、开源芯片等科技热点,产业数字化、金融科技、工业互联网等产业前沿,网络空间数据治理、网络空间国际规则等议题,吸引了互联网界各路大咖到来。

趋势,启发引领下一个50年全球互联网发展进程。

奇安信集团总裁吴云坤说:“我个人非常期待能够从从这个平台上获得来自产业数字化、金融科技、工业互联网、AI和人工智能等前沿领域的产业思维和技术趋势,探讨网络空间安全治理的前沿战略和方法。”

国家互联网信息办公室副主任刘烈宏表示,本次大会聚焦“智能互联 开放合作——携手共建网络空间命运共同体”,既回应当前国际社会对人工智能、5G、金融科技、工业互联网等科技热点和产业前沿的关切,又释放开放合作的诚意,进一步拓展大会的深度和广度,广泛凝聚国际社会的共识,让互联网发展更好造福世界各国人民。(新华)

前三季度城镇新增就业1097万人

国家统计局18日发布数据,前三季度,全国城镇新增就业1097万人,完成全年目标的99.7%。

去年底中国累计设立外企96.1万家

在首届跨国公司领导人青岛峰会上,商务部国际贸易经济合作研究院19日发布的《跨国公司投资中国40年》报告显示,截至2018年底,中国累计设立外商投资企业96.1万家,实际吸收外商投资2.1万亿美元,已经成为全球最大的外商投资东道国之一。

介绍,随着经济体量的扩大,每增长一个百分点带来的经济增量也在扩大,能够吸纳的就业规模也在增长。同时,服务业是就业的蓄水池,我国服务业占比继续提高,产业结构对就业的吸纳能力在不断增强。此外,国家出台了积极的就业政策,新兴产业、新业态、新商业模式不断兴起壮大,也为就业规模扩大提供了空间。

去年中国累计设立外企96.1万家

目前,外商投资企业占全国企业数不足3%,但贡献了近一半的对外贸易,1/4的规模以上工业企业产值和利润、1/5的税收收入,地位和作用举足轻重。(新华)



10月20日,华为技术有限公司代表在介绍“鲲鹏920处理器”。当日,15项闪耀全球的世界互联网领先科技成果在浙江乌镇召开的第六届世界互联网大会上发布,这些成果有望为人类生活、科技进步、经济发展、社会变革赋予强大动力。(新华)

从一家跨国美妆巨头的选择看中国市场魅力

近年来,中国已成为全球第二大化妆品市场。每年约3000亿元的市场规模,令化妆品行业备受瞩目。据业内人士介绍,外商专门针对中国市场的中高端美妆研制,今后或将拥有更贴近中国消费者的“2.0版”。

海外实验室落子中国

要把巴黎实验室的标准尽可能完整地“搬到”中国!这是2019年秋,法国娇韵诗在上海宣布的一项重要决策。

在中国国内的销售额一直保持两位数增长。根据该企业相关调研,中国消费者的美妆需求越来越趋于高品质。实验室“前移”至中国,有望更贴近与日俱增的中国爱美族群。

探索美妆研发中国化

种种迹象表明,在日趋激烈的全球美妆市场竞争中,创新才是企业的核心竞争力。据估算,每一款娇韵诗新产品的诞生,大约要依托超过80名研发人员的探索、分析逾1000种原材料成分,经过至少百次测试和实验。

开始瞄准专门针对亚洲市场的研发创新,一款被“粉丝”称为“V脸神器”的塑颜紧致精华乳应运而生。

外企点赞科创氛围

近年来,上海加快建设具有全球影响力的科技创新中心。截至今年8月底,上海引进跨国公司地区总部达到701家,外资研发中心451家。

实验室及研发中心,也是对这座城市科创氛围和营商环境的高度肯定。就在国庆前夕,上海市静安区重大项目集中签约仪式在城北高园区举行,当天共计有10个项目集中签约,投资总额超百亿元,娇韵诗相关项目也在其中。

静安区政府给予企业大力支持

“静安区政府在相关项目上给予企业大力支持,并充分考虑到我们的实际情况和具体诉求。”钟晓鸣透露,目前娇韵诗在中国国内已有两个法律主体,且即将在上海市静安区设立另两个新的法律主体,并同时设立中国区域总部。

房地产拍卖公告

受委托,定于2019年10月29日上午10时在龙腾一品佳苑1幢404会议室依法对大丰区幸福镇南侧顺家街东侧地下室3室房产及室内部分附属设备打拍进行拍卖,不动产证号(苏2018)大丰区不动产第0007761号,房屋建筑面积2056.36㎡,使用权面积2056.36㎡,该层中14.2*7.27*18.4规划用途为泳池,性质出让,附属设备以现场实际情况为准,底价人民币248万元。展示时间及地点:公告之日起至10月28日标的所在地

招标公告

盐城市大丰区青少年活动中心网络监控设备采购及安装项目经相关部门批准建设,现决定对该项目进行公开招标,择优选定承包人。资质要求:投标人须为中国境内注册,具有独立订立合同的能力,具有独立法人资格,具备与本项目相关的经营范围,未处于被责令停业、投标资格被取消或者财产被接管、冻结和破产状态。均可参加项目的投标。本项目采用的评标方法:综合评分法。

深化扫黑除恶斗争 净化社会治安环境